



规范经营 整治环境

这里多了条文明卫生示范街



专业人员在对街道进行“消杀” 首席记者 韩蕾 摄



南湾湖风景区

创卫“五大行动”成效显著

信阳消息(记者 黄锋) 近日,南湾湖风景区大力开展以“消除死角、补齐短板、巩固成果”为主题的“五大行动”,取得良好成效。

南湾湖风景区一是大排查,对辖区内建筑工地、绿化带、垃圾池等进行拉网式排查,其中改造旱厕1座,共排查出15类90项整改问题,大部分问题已基本整改到位。二是大清洗,共出动机械5台、人工300余人次,清洗脏污路面、灯杆、公交站牌、

垃圾箱等。三是大扫除,辖区各机关单位、沿街各商户积极开展大扫除活动,清理垃圾杂物,清除卫生死角。四是大消杀,在辖区内公厕、垃圾桶、下水道等处投放毒饵、消杀药品,发放喷雾器、捕蝇笼。五是执法,要求坚持每日由一名处级领导带队对辖区内大环境开展持续集中整治,共取缔占道经营户30余户,制止流动商贩100余人次,纠正乱停乱放400余起,制止店外经营20户。

信阳消息(首席记者 韩蕾) 统一的红色门头,白色的停车线,道路两旁悬挂着公益广告和卫生健康知识宣传版面,整个街道显得干净又宽敞,这是昨日记者来到位于羊山新区政和花园A区和D区之间的政和文明卫生早餐一条街时所看到的场景。

政和文明卫生早餐一条街全长500米,共有26家门店,其中有14家餐饮店,集中了多种类的早餐,是周边居民经常光顾的地方。但因之前是自发形成的早餐街,这里曾存在私搭乱建和出店经营现象,而且路面上污水横流,整条街看上去显得脏乱差,毫无秩序可言。

自我市开展创建全国文明城市和建设国家卫生城市工作以来,羊山新区前进街道以及政和花园社区开始下大力气整改这条早餐街。社区工

作人员每天都会在街上巡逻,遇到有违规经营的门店,工作人员便会进行劝导,一次不行就反复劝说,直到商户规范经营为止。时间长了,商户都体会到了“一建一创”所带来的实惠,不仅积极配合工作,每天在营业之前还都主动把自家店外打打扫得干干净净。

“这条街上有位‘街长’,他是全街商户推选出来的,商户有什么诉求都会及时跟他反映,他再找社区沟通,他架起了我们跟商户之间的桥梁,开展工作方便了很多。”羊山新区前进街道政和花园社区党支部书记陈松说。

“环境好了,来吃饭的人更多了。”作为“街长”的陈赓告诉记者,“我们大家都很珍惜现在的好环境,也很自觉地去维护环境,因为大家都明白这是件利人利己的好事。”

为了让“一建一创”氛围更浓,政和文明卫生早餐一条街还增设了宣传栏、大型展板以及健康教育宣传长廊;为了清理并维护小区及街道卫生,每周都有专人来对这条街进行“大消杀”。环境好了,到这里吃饭的市民更放心了;环境好了,街上的商户生意更好做了,大家都夸“一建一创”工作做到了市民的心坎儿里。



绿满家园花满城

我市中心城区绿地养护管理成绩喜人

信阳消息(记者 黄慧) 8月的信阳,碧树葱茏、鲜花摇曳。郁郁葱葱的行道树、美丽耀眼的鲜花、齐整翠绿的草皮……驱车行驶在我市中心城区的道路上,一段“畅、洁、绿、美”的绿化公路逐一呈现在人们眼前。

“从高速公路进入信阳新区,马上给人耳目一新的感觉。不仅道路宽阔、平整,而且路两侧的绿化很美、很养眼,进入城区,也是一路一景,景随路移,非常漂亮。”8月24日,参加河南省城市绿地养护标准宣传贯彻会的全省18地市的园林部门工作人员

及园林绿化专家在观摩我市城市绿地养护管理情况时发出了这样的赞叹。

24日下午,观摩团先后对百花园、龟山公园、琵琶台公园、平桥公园的绿化进行了现场观摩。每到一处,观摩团都听取了相关负责人对园林绿地精细化管理工作的开展情况的介绍。近年来,我市高度重视城市生态建设和园林绿化工作,积极围绕“绿”字做文章,持续在高规格管绿、精细化建绿、市场化养绿以及严标准评绿上下功夫,有力促进城市生态建设和园林绿化工作取得长足发展。截至2016年,我市森林覆

盖率达35.2%,建成区绿地率达到36.99%,绿化覆盖率42.46%,人均公园绿地面积14.14平方米。目前全市已建成国家级森林公园3个,省级森林公园7个,国家级自然保护区3个,省级自然保护区6个,国家湿地公园4个。

据悉,《河南省城市绿地养护标准》已于8月1日正式实施,这标志着我省城市园林绿化养护管理工作迈向了规范化的轨道,使城市园林绿化养护管理工作更易操作,对提升城市绿地水平,改善城市环境必将发挥重要的促进作用。

浉河区金牛山街道

种好卫生城市“责任田”

信阳消息(记者 潘家栋) “小伙子,我们现在睡觉都开着窗户呢。搁在以前,不出半天,窗户外面就会有一层厚厚的油污。自从东门一街整治后,我们的居住环境改善了很多,晚上流动商贩也没有了,我们去师院散步也方便了。”昨天,居住在浉河区金牛山街道信阳师院东门一街的刘得田高兴地对记者说。

今年6月份以来,金牛山街道为强化辖区内执法管理力度,抽调巡防队、执法队、市政管理办公室20人,由领导班子成员带队组成联

合执法队对辖区环境卫生秩序进行综合治理。在重点区域布设人员,采取点线面相结合的方式,以执法人员重点区域蹲守和社区网格巡查为点,以综合执法队主次干道巡查为线,以领导班子分片包保社区为面,实行早6点到晚10点不间断执法管理。

据悉,金牛山街道在信阳师院东门区域成立了重点区域专项整治办公室后,专门配备执法人员全天候值班,保持整治成果不反弹,将信阳师院东门主街、一街、二街的商业功能进行整合,打造“特色商业街”。

浉河区民权街道

打响“一建一创”攻坚战

信阳消息(记者 孙浩然 实习生 李子耀)为巩固国家卫生城市建设成果,深入推进“一建一创”工作,从8月21日开始,浉河区民权街道开展“一建一创”攻坚战专项行动。

8月22日,该街道组织工作人员在张李湾小区铺设柏油路,保证居民出行畅通;拿着小型喷雾器,开展雾化作

业;在辖区背街小巷对毒饵站进行检查,全力做好防鼠工作。

据了解,为确保专项行动顺利开展,民权街道深入开展“五大”(大排查、大清洗、大扫除、大消杀、大执法)行动,发现问题及时整改。同时,辖区内各社区从8月21日晚开始执行早6:00到晚10:00上下班制度。